
IW 140 A (8896022)



posi-

tion
description popis QTY

order no./ objednací 

číslo

1 shell kryt 1

2 front panel čelní panel 1

3 bottom plate spodní deska 1

4 vertical post 2 vertikální post 2 2

5 vertical post 1 vertikální post 1 2

6 beam rozpěra 2

7 rubber base gumová noha 4

8 potentiometer potenciometr 1

9 belt pás 1

10 indicator lamp kontrolka 1

11 ON/OFF switch ON / OFF spínač 1

12 fast connectors rychlospojka 2

13 fan net síťka ventilátoru 1

14 fan ventilátor 1

15 water joint vodotěsná průchodka kabelu 1

16 post plate distanční podložka 4

17 post plate distanční podložka 8

18 connector konektor 2

19 top insulation board horní izolační deska 1

20 PCB-3 PCB-3 deska plošných spojů 1

21 PCB-2 PCB-2 deska plošných spojů 1

22 bottom insulation board spodní izolační deska 1

23 PCB-1 PCB-1 deska plošných spojů 1

24 PCB fixing pad upevňovací podložka desky plošných spojů 8

25 radiator 3 chladič 3 2

26 radiator 2 chladič 2 2

27 radiator 1 chladič 1 2

28 radiator insulation plate izolační deska chladiče 228 radiator insulation plate izolační deska chladiče 2

29 M3 bolt M3 šroub 4

30 M3 screw M3 šroub 8

31 M4 plain cushion M4 jednoduchá podložka 8

32 M4 spring pad M4 pružná podložka 10

33 M4 non-slip pad M4 protiskluzová podložka 8

34 M4 screw M4 šroub 25

35 M4 screw M4 šroub 10

36 M5 taping screw M5 samořezný šroub 4

37 M5 bolt M5 šroub 6

38 M5 non-slip pad M5 protiskluzová podložka 1

39 M5 screw M5 šroub 1

40 M5 plain cushion M5 jednoduchá podložka 14

41 M5 spring pad M5 pružná podložka 14

42 M5 screw M5 šroub 14

43 M6 bolt M6 šroub 2

44 M6 plain cushion M6 jednoduchá podložka 2

45 M6 spring pad M6 pružná podložka 2

46 M6 screw M6 šroub 2

47 M6 plain cushion M6 jednoduchá podložka 2

48 M8 spring pad M8 pružná podložka 2

49 M8 screw M8 šroub 2

50 input cable vstupní kabel 1


